



24小时中青报在线

2017年 12月15日 星期五 农历丁酉年十月廿八

第15989期 今日8版

中国青年报

共青团中央主管主办 中国青年报社出版

推动社会进步 服务青年成长

习近平在视察第71集团军时强调

深入学习贯彻党的十九大精神 全力推进新时代练兵备战工作

新华社江苏徐州12月14日电(记者李宜良 李大伟 李清华)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平13日到第71集团军视察。他强调,全军要认真学习贯彻党的十九大精神,深入学习贯彻新时代党的强军思想,贯彻新形势下军事战略方针,坚持政治建军、改革强军、科技兴军、依法治军,聚焦备战打仗,把握集团军建设管理和作战运用特点规律,扎实推进转型建设,全面提高打赢能力,履行好党和人民赋予的新时代使命任务。

初冬的淮海大地,沃野千里,洋溢着勃勃生机。下午4时许,习近平来到第71集团军某旅,首先看望了王杰同志生前所在连官兵。王杰是上世纪60年代涌现出来的伟大共产主义战士,他为了保护身边12名民兵和文武干部的生命而光荣牺牲,成为全党全军全社会学习的模范。习近平参观了王杰生前所在连荣誉室。一张张照片记录着王杰的成长历程,一篇篇日记折射出英雄的崇高精神,一面面锦旗承载着党和人民对英雄的赞誉褒奖。习近平看得很仔细,不时驻足询问。在介绍王杰正确对待荣誉和进步的展板前,习近平深有感触地说,王杰在荣誉上不伸手,在待遇上不伸手,在物质上不伸手,这三不伸手是一面镜子,共产党员都要好好照照这面镜子。习近平详细了解王杰一不怕苦、二不怕死的事迹,动情地讲,一不怕苦、二不怕死是血性胆魄的生动写照,要成为革命军人的座右铭。习近平强调,王杰精神过去是、现在是、将来永远是我们的宝贵精神财富,要学习践行王杰精神,让王杰精神绽放新的时代光芒。

离开连队荣誉室后,习近平来到王杰班。全班战士列队欢迎,习近平微笑着同他们一一握手。现任班长王大毛向习近平介绍了战士们争做王杰传人的情况。50多年来,连队每天点名第一个呼点王杰。看到王杰精神在连队得到很好传承,看到尊崇英雄、学习英雄氛围这么浓厚,习近平很欣慰。他招呼战士们围坐一圈,详细询问大家的学习、训练、生活情况,勉励大家再接再厉,带头做新时代王杰式的好战士。离开连队时,习近平同全连官兵



12月13日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平到第71集团军视察,这是习近平同王杰班战士合影。新华社记者李刚摄

合影留念,指战员们簇拥着习近平,充满了幸福和喜悦。全连官兵齐唱连歌《王杰的枪我们扛》,表达了广大官兵坚决听习主席的话、自觉做英雄传人的坚定决心。

随后,习近平来到集团军机关,亲切接见机关全体干部和所属部队团以上干部。习近平在听取集团军工作情况汇报后发表重要讲话。他强调,要深入抓好党的十九大精神学习贯彻,紧贴时代发展、紧贴使命任务、紧贴官兵实际,提高

针对性和实效性,切实在学懂弄通做实上下功夫,确保党的十九大精神在部队落地生根,转化为推进强军事业的强大力量。

习近平指出,要坚持从思想上政治上建设和掌握部队,深入贯彻古田全军政治工作会议精神,按照新时代党的建设总要求加强各级组织建设,教育引导官兵强化“四个意识”,坚决听从党中央和中央军委指挥。要严肃政治纪律和政治规矩,持之以恒推进作风建设和反腐败斗争,

持续纯正部队政治生态。要弘扬光荣传统和优良作风,扎实开展传承红色基因、担当强军重任主题教育,让红色基因代代相传。要用新时代中国特色社会主义思想建强思想建育人,做好抓基层打基础工作,培养“四有”革命军人,锻造“四铁”过硬部队。

习近平强调,部队各级要聚精会神抓练兵备战,把战斗力标准立起来,努力提高打赢能力。

(下转4版)

新华社北京12月14日电(记者侯丽军)国家主席习近平14日在人民大会堂同来华进行国事访问的韩国总统文在寅举行会谈。

习近平欢迎文在寅在中韩建交25周年之际来华进行国事访问。习近平指出,中韩是友好近邻和战略合作伙伴。建交25年来,两国各领域交流合作取得显著发展,给双方带来巨大利益。前段时间,由于众所周知的原因,中韩关系出现一些波折,给双方如何在相互尊重彼此核心利益基础上更好开辟两国关系未来,提供了镜鉴和启示。中方重视同韩方关系,愿同韩方一道,牢记两国建交的初心,以两国人民福祉为念,秉持尊重彼此核心利益和重大关切的基本原则,坚持以诚相待的为邻之道,把握互利共赢的合作宗旨,推动中韩战略合作伙伴关系始终健康稳定地走在正确发展轨道上。

习近平强调,中共十九大给包括韩国在内周边国家同中国的合作带来更加广阔的前景。中韩要加强政治沟通,夯实互信基础。要发挥好高层沟通对两国关系的重要引领作用,加强各层级对话,用好两国立法机构、政界交流机制。要深化务实合作,实现互利共赢。中方欢迎韩方参与“一带一路”建设,愿推动“一带一路”同韩国发展战略对接,积极探索互利共赢的合作模式,实现共同发展。要促进人文交流,增进国民感情。双方要加强青年、教育、科技、媒体、体育、卫生、地方等领域交往,助力中韩关系实现长远健康发展。

文在寅首先表示,在中国为南京大屠杀死难者举行国家公祭之际,谨再次向南京大屠杀死难者表示哀悼,向中国人民表示慰问。韩中两国互为重要邻邦和合作伙伴。我这是第五次访华,对中国持续发展取得的成就深感钦佩。韩中已经互为重要贸易伙伴,人文交往日益密切。中国的两个一百年目标与本地区国家的发展息息相关。韩方愿同中方共同努力,增进两国政治互信和民间友好,密切各层级交往,深化务实领域合作,加强国际和地区事务中沟通协调,推动韩中合作在互惠互利基础上取得新发展,推动韩中战略合作伙伴关系更上层楼。韩方愿积极参与共建“一带一路”合作。韩方愿同中国及其他国家共同努力构建人类命运共同体。

两国元首还就朝鲜半岛形势交换了看法。

(下转4版)

两国元首

确保中韩

结对帮扶

陕西百所高校助推百县脱贫攻坚

这是一次尝试,更是一次创新:陕西省内百所高校,前所未有地站在了扶贫攻坚的最前沿。以各所高校的特长和优势,一对一结对帮扶省内脱贫攻坚任务的近百个县(区、市)脱贫攻坚。

地处西北的陕西省,有脱贫攻坚任务的县(区、市)96个。其中深度贫困县11个、国贫县56个。与此同时,陕西却有令人称羡的科教资源,省内高等院校多达百余所,重点高校云集,科教综合实力位居全国前列。

将高校和贫困县对接,充分发挥高校的科研技术人才优势,通过结对帮扶促进贫困地区发展和贫困群众脱贫致富,是陕西省正在推进的一项创新性工程。陕西省委高等教育工作委员会书记董小龙告诉中国青年报·中青在线记者。

今年6月,在此前统筹安排全省72所高校结对帮扶省内56个贫困县的基础上,陕西及时扩大范围,调整为103所高校一对一结对帮扶省内脱贫攻坚任务的96个县(区、市),实现了全省高校帮扶有脱贫攻坚任务县的全覆盖,百所高校帮扶近百个贫困县脱贫攻坚的“双百工程”名号正式叫响。

高校智囊团 教育帮扶全覆盖

曹谢虎是国家级贫困县白水的一名普通果农。在西北农林科技大学驻站专家的长期培训和指导下,曹谢虎如今已是远近闻名的“苹果状元”,不但创立了自己的苹果品牌,年收入超过百万元,还带动身边的群众一起脱贫。

西农科大在白水实施的“苹果产业科技示范与科技入户工程”中,20多个果树、植保、土肥等学科的专家随叫随到,入户服务。针对果农遇到的实际问题,以示范园建设为突破口,手把手示范和推广间伐、改形、病虫害防治等8项关键技术措施。2016年,白水苹果产值一举突破32亿元,较2005年的5.25亿元增长了5倍多。

在另一个国家级贫困县千阳县,西农科大苹果专家李丙智带领专家常驻该县。1年中,他们在千阳的驻点时间超过280天。

(下转2版)

新时代 新气象 新作为

中国青年报·中青在线记者 田文生 实习生 戴璐琦

没想到这么快就办完了!住在重庆市巴南区的李琳不到一个半小时就办完了二手房交易的手续,其中缴纳税款的环节,从取号到办结,不到5分钟。

李琳还记得,3年前她陪姨妈办理相同业务时,在办税环节,光排队就花了一个半小时,办理时也花了十几分钟。至今,她对当时办税大厅挤得水泄不通的场面记忆犹新,保安只能站在

在窗台上指挥秩序。从挤得像春运时的火车站到

现场还有空凳子坐的转变,缘于重庆市地方税务局(以下简称地税局)推出的存量房交易办税制度改革,用电子税务局做平台支撑二手房交易后,效率大幅提升。

和李琳一样,86.3%的重庆二手房交易双方都选择在网上预审材料,这样现场办税人员两分钟内就可办结,而在以前,最快也得十几分钟。

经测算,过去的办税环节,从开始排队到办结平均需要103分钟,如今缩短至22分钟。李琳是重庆今年第309941名办理二手房税款的人,这意味

着,如果累计今年到重庆办理二手房缴税比过去节约的时间,约有47年。

百姓办税多走 网络,少跑马路

电子税务局是重庆大力推进税收征管体制改革的产物。重庆市地税局政策法规处处长安然介绍说,2016年7月1日,电子税务局上线运行,让人们足不出户办税的目标越来越近。

税务干部传统的形象是,拎着公文包去往市场和企业,带着一堆发票去,收一包税款回来。过去,税务员按照区域包干,如今,各种经济体如雨

后春笋般冒出,想通过划片包干的方式做好税收,几乎是不可能完成的任务。

今天的重庆,已彻底告别了传统税收模式,纳税人最常见的申报缴税、备案申请等涉税事项,都能在电子税务局办理,老百姓点点鼠标就能搞定。

重庆大江工业有限责任公司的办税员吕燕说,以前,公司由她和另一位同事负责办税,办一次税,赶路、等待和办理需要大半天,有时还可能一天办不下来。如今,几分钟就能在网上办好。

此外,过去需要每月计算税款额度,做出表格,再三核对后盖章,然后带到办税大厅办理,如果出错,还得重跑一趟。现在,应交的税款无需自己

算,在网上一目了然,进行比对即可,办税只需吕燕一人,她还能兼做销售、回收贷款等工作,节约了人力。

重庆地税还推出了重庆地税App、二维码办税等指尖服务。目前,70%的重庆自然人纳税人选择了移动端纳税,今年已有超过122万人次通过手机等移动端完成办税工作。

在重庆地税,网络不是噱头,而是真切地成为税务工作的主渠道,纳税人可以更省心地多走网络、少跑马路。重庆市地税局电子税务管理中心主任沈轶说。

(下转2版)

一起冲向世界杯

2018足球世界杯护旗手选拔活动启动

本报北京12月14日电(中国青年报·中青在线记者刘言)12月15日,2018FIFA世界杯护旗手选拔活动暨全国青少年校园足球影像展正式启动。该活动由国际足球联合会(FIFA)、万达集团主办,万达主题娱乐和中国青年报社共同承办,自2017年12月15日至2018年2月初,面向全国12~17岁青少年,通过报名和助威投票、训练营初赛、终极PK等环节的综合考察,最终选拔出12名2018FIFA世界杯护旗手,在世界杯期间前往俄罗斯完成护旗任务。

第21届世界杯足球赛将于2018年6月在俄罗斯举行,届时由国际足联选定的护旗手,将参与完成护送国际足联会旗进入世界杯赛场的任务。国际足联护旗手项目是国际足联青少年项目的组成部分,也是万达集团赞助国际足联项目的独家权利之一。

作为世界杯护旗手与国际球星一同踏上赛场,是每个热爱足球运动的青少年终生难忘的经历。如今的中超名将武磊,就曾作为世界杯护旗手出现在德国世界杯赛场。即日起,全国各地在校学生,只要是在2001年6月30日后~2006年7月1日前出生,身体健康、热爱足球、具备良好的表达能力和沟通能力,均可报名参加本次活动,报名截止日期为2018年1月5日。

符合报名条件的青少年可通过中国青年报(qzbcyol) 万达乐园(wanda-resort)官方微信公众号及中青在线2018FIFA世界杯护旗手选拔活动活动官网(www.cyol.com)报名,报名成功后可邀请亲朋好友助威投票。组委会将根据票数排名,综合报名条件,审核确定约600名护旗手候选人进入训练营初赛。

入围候选人将根据就近原则,拟于2018年1月中旬前往合肥、南昌、哈尔滨、南宁、西双版纳、青岛6座城市的万达乐园指定场地进行测试,最终各地各选拔出6名护旗手候选人,共36人。他们将于2018年2月1日~4日前往合肥、南昌、哈尔滨3地的万达乐园进行终极PK。

(下转2版)

年报(qzbcyol) 万达乐园(wanda-resort)官方微信公众号及中青在线2018FIFA世界杯护旗手选拔活动活动官网(www.cyol.com)报名,报名成功后可邀请亲朋好友助威投票。组委会将根据票数排名,综合报名条件,审核确定约600名护旗手候选人进入训练营初赛。

入围候选人将根据就近原则,拟于2018年1月中旬前往合肥、南昌、哈尔滨、南宁、西双版纳、青岛6座城市的万达乐园指定场地进行测试,最终各地各选拔出6名护旗手候选人,共36人。他们将于2018年2月1日~4日前往合肥、南昌、哈尔滨3地的万达乐园进行终极PK。

(下转2版)



海外多地举行活动纪念南京大屠杀80周年

12月13日,在位于多伦多的加拿大安大略省议会,人们在纪念南京大屠杀80周年活动上默哀。海外多地华侨华人团体及各界人士近日举办活动,纪念南京大屠杀80周年暨死难者国家公祭日。 邹 峥摄(新华社发)